

近期,前国脚“屌丝大帝”李毅发布了多条微博,直指有“百度第一贴吧”之称的李毅吧“吧主”两宗罪。其一,处事独裁、任意封号删帖;其二,靠“置顶推荐”捞钱自肥,年入百万元。一时之间,引起有“吧众”百万人的李毅吧“吧内大震”,百度官方也介入调查,并发起“幸福指数”投票,决定吧主的去留,但在投票结束前,吧主就主动“辞职”了。

事件就此告一段落,但许多关于李毅吧的疑问并没有解开,一系列争论也在持续……

“作为百度第一贴吧的吧主,你首先要有一颗正直、公平、海纳百川的心,你可以替代我,但你不能因为网友对你稍有评论就随意删帖封号,‘帝吧’是大家的,不是你一个人的……”6月25日,李毅在微博上直指李毅吧吧主“独裁”,吧主存废之争也由此滥觞。



毽球进入省运会

18个地市都将组队参加



本报讯 第二届郑州“孤柏渡飞黄旅游区”杯毽球联赛昨天进行了第4个比赛日的较量。随着节气的变化,郑州的天气开始变得闷热起来,成了名副其实的“桑拿天”。相比前几轮时的凉爽,昨晚的绿城广场闷热难当,但这丝毫没有影响参赛选手的热情,“挥汗如雨”的场面倒也比赛平添了一些生趣。

昨天在比赛现场,赛事裁判长樊朝辉告诉记者:毽球比赛已经被正式列入明年的第十二届河南省运动会,这对于毽球爱好者可谓是一个振奋人心的好消息,他们可以拥有更高层次的竞技平台了。“此前毽球已经被列为今年的郑州市运动会的比赛项目。明年的省运会上,设置了中学生组,分为男、女三人组的比赛,省内的18个地市都会派队参加。虽然只是有中学生组,但这毕竟是毽球‘登堂入室’的开端,会为今后毽球运动的发展起到很好的推动作用,同时也是郑州市的毽球选手和地市选手一个很好的交流、切磋的平台。”樊朝辉介绍。 郑州晚报首席记者 郭韬略

[小链接] 毽球的益处

记忆性与娱乐性:毽球运动中,娇态多姿的花毽毽飞人舞,显示出我国民间体育的特色。它既有强烈的对抗性、很高的技巧性,又能达到娱乐的目的。

当日赛况

- 进攻组** 东风队2:0水晶二队
十六中四队2:0十六中三队
- 平推组** 七彩人生三队2:0金融学校和
和谐之光队2:0阳光三队
文化宫二队2:1绿城广场队
七彩人生三队2:0阳光一队
和谐之光队2:1文化宫一队
郑新二队2:0那庄9号院
五一公园一队2:0文化宫一队

全国青少年航模锦标赛落幕

本报讯 历时6天的2013全国青少年航空航模锦标赛昨天在宁夏回族自治区吴忠市落下帷幕,参赛的河南和谐置业队表现出色,共夺得了8枚个人金牌和16枚团体金牌。

据了解,代表河南参加本次比赛的选手主要来自郑州一中、七中、六中等郑州市的中学,这些学校多年来一直致力于将航空航模运动融入素质教育活动中,取得了丰硕的成果,也为省内外航空院校输送了大批优秀学生。

郑州晚报首席记者 郭韬略

百度第一吧“吧主”年入百万? 李毅“大帝”出手废黜吧主

李毅指控吧主靠置顶广告帖捞金 叹日日“帝吧的内涵和欢乐都已灰飞烟灭”



大帝出手“废黜”吧主

李毅者,退役之大嘴国脚也,当年一句“我的护球像亨利”让他名震江湖。李毅吧,也叫“帝吧”,有“百度卢浮宫”的美誉,这个贴吧在互联网江湖有举足轻重的地位,目前会员数已达600多万人。2012年,席卷互联网的“屌丝文化”正起源于此贴吧,李毅在吧中拥有极其崇高的地位。

因此,当李毅剑指吧主“彩色哥”时,立刻引发吧内极大的震动。李毅当时说,他正和百度管理层沟通,要求重选吧主。

7月9日,李毅宣布,他已和百度贴吧达成共识,进行民主投票,决定吧主去留。

而7月11日,李毅的再度爆料,又一次引爆帝吧。“如果我跟你们说一个吧的吧主一年能赚100多万元,你们信吗?在这个巨大的利益面前,如果你是吧主会怎么做,肯定是想尽一切办法继续做下去!”

“我与‘彩色哥’没有个人恩怨,我是对事不对人,他刚好在这个位置而承受了这些东西。”李毅说他只不过代表吧友们的心声。

前吧主曾被关“小黑屋”

独裁成为李毅的指控之一。他说,以前李毅贴吧“吧主”是轮流做的,通过民主投票半年一换,自从“彩色哥”上任,就霸占着吧主的位置不放,一连做了两三年。李毅在微博中质问:“为何批评你的帖子全删了,称赞你的全部加精置顶?”

对于删帖指控,“彩色哥”这样回应,“治水”口号喊得响,但“治”到谁头上谁都不高兴。“我是一个纯屌丝……但我问心无愧。”“彩色哥”说。

“我的百度账号也曾被删帖,‘循环十天’封禁。”大理

年入百万未有确切证据

李毅指控,“彩色哥”利用吧主权限,加精置顶广告帖,从中大肆捞金。贴吧很火,但有些小说帖一发,却瞬间被秒杀“沉没”,为了避免沉没,就必须找吧主帮忙“加精置顶”,可这显然需要向“彩色哥”缴费,否则免谈。李毅补充说,这种“钱帖交易”以前是没有的,但“彩色哥”上任后却出现了。

李毅告诉记者,吧主捞金内幕来源于李毅吧吧友的告知,但年入100万元并不是确切的数字,“很多事情,你知道但没有确切证据。”

对于置顶付费这一商业行为,“大理子”称,在他任吧主期间从未发生,“那时候李毅吧人气并不是特别高,所以没有任何广告商跟我联系过。”

子”是唯一一位被4万名李毅吧吧友民主投票选出的吧主。

2011年3月,“大理子”主动提出辞职申请。不久后“大理子”的账号就遭遇“循环十天”封禁,据悉,封禁的原因与他们和吧主的个人恩怨相关。

为此,“大理子”曾向百度投诉,而百度贴吧方面“不作回应”,让他们自行“与吧主协调”,一轮互相扯皮后,封禁事件不了了之。

据了解,一些与吧主有个人恩怨的账号都存在被封禁现象。

有媒体报道称,吧友“雅痞”曾介绍,有一些小说网站或小说作者希望将小说置顶在李毅吧,这其中自然会涉及利益往来,拥有权限的吧主就会获利。一些小说网站或作者,在李毅吧置顶帖子,可以提高点击量。

“雅痞”说:“一年获利100万元肯定没问题,你想想,不单是小说网站,另一个财源是视频广告,因为你现在要看视频就会弹出相应的广告。”

如今包罗万象的“百度卢浮宫”逐渐失色,李毅怀念:“当年的帝吧没有纷争,没有利益,只有内涵和欢乐,如今帝吧壮大了,内涵和欢乐都已灰飞烟灭。” 据《广州日报》

快速提高学习成绩 暑假八天改变一生

清华梦少年脑力特训营 ■ 诚邀8-16岁学生及家长免费体验

在这里,优秀生锦上添花、如虎添翼,更具领袖特质;差生、中等生变成尖子生、前几名。不管你的孩子现在学习成绩如何,短期内,我们让他:学习成绩快速提高,各种能力显著增强,更自信、更懂事、更聪明、考高分、上名校、将来更有出息! 纬三路小学李霄天特训后第一次考了100分,东风路小学双胞胎刘楷忻、刘楷烁双双参加了特训营,老二从之前的班级52名进步到第8名,老大的分数仅次弟弟0.5分。市71中学赵云龙从全班20多名进步到了第九名,市26中王喆年级进步85名,市73中石成钰,新密一高韩帅……所有学员都取得了惊人的进步。详情: www.qhm999.com

清华梦少年脑力特训营第三期开营中;第四期免费体验门票领取中……

领票电话: 0371-87000658 13598030955张老师 QQ:1397644261 领票地址: 花园路红专路郑花大厦603室

地铁专业招生通知

按照上级主管部门要求,我校地铁专业秋季招生工作全面启动,现将相关事宜通知如下:

- 一、招生专业/人
专业:地铁运营与管理、地铁通信技术、地铁供电技术、轨道交通车辆(限男性);人数:300人(按报名先后顺序)。
- 二、招生对象及条件
1. 初中、高中或中专应往届毕业生。
2. 男:15-23岁,身高1.68米以上;女:15-23岁,身高1.58米以上,矫正视力在0.8以上。
3. 五官端正、身体健康、无传染性疾病、无纹身、无明显缺陷。
4. 遵纪守法、思想进步、无治安刑事处罚记录。
- 三、毕业待遇:毕业可获得普通中专文凭、就业报到证和成教大专学历文凭,全部对口安置就业。
- 四、报名方式:需携带本人身份证(或户籍证明)、户口本签发页、户主页及本人页复印件3份和1英寸彩色照片8张,直接到学校招生办公室报名。
- 五、凡是7月份来学校报名的学生享受减免学费500元,持该广告报名优惠50元。
中原路校区:中原路与桐柏路交叉口,0371-53738618/53738619
花园路校区:花园路与茂花路交叉口向西200米,0371-65393706/65398672

学校官网: www.zzcsdtbx.com 郑州通信科技学校